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Stadt Halle (Saale) 08. Januar 2023
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Beschlusskontrolle zur Sondersitzung des Bildungsausschusses und des
Jugendhilfeausschusses am 14.12.2023

Betreff: Anfrage von Frau Jacobi zum Eigentimer eines Grundstuckes in Halle-Ost
TOP: 05.2

Frau Jacobi fragte nach dem Eigentimer des Grundstiickes in Halle-Ost zwischen der Esso-
Tankstelle und der Halloren-Fabrik. Gleichzeitig fragte sie, ob das ein Ort fur eine neue Schule
sein konnte.

Antwort der Verwaltung:

Die Flachen gehoren der Halloren Schokoladenfabrik AG. Das sidlich gelegene unbebaute
Grundstiick gehort der Firma Finsterwalder.

Inwiefern die Flachen als Ort fir eine neue Schule geeignet waren, muss separat gepruift
werden.

Katharina Brederlow
Beigeordnete

Anlage



19.12.23, 12:39 KomGIS+ (Informationsbereich)

’19/00

Gemarkung Biischdorf (2233) Fliche 5087 m?2

Gemeinde Halle (Saale), Stadt (15002000) Nutzung 41002.1700 - Industrie- und Gewerbeflache
Flur 2 Finanzamt -

Flurstticksnr./Zahler 719 Karte

Flurstiicksnr./Nenner 0 Lage Delitzscher StraRle

Hinweise Entstehung/Fortfiihrung 2005/---

Bemerkung ‘

Adressen Delitzscher StraRe

Liegenschaftsamt

152233-000695 0006 Halloren Schokoladenfabrik Aktiengesellschaft, Grundstiick

Delitzscher Strale 70, 06112 Halle (Saale)
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https://webapp.svw.halle.de/komgis30.hal.gisplus/grafik_komgis.php?appl=GISPLUS_ALLG&path=grafik_komgis&gis_start=true&gis_kachel_sta...  1/1



19.12.23, 12:39 KomGIS+ (Informationsbereich)
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Gemarkung Biischdorf (2233) Flache 12764 m?2

Gemeinde Halle (Saale), Stadt (15002000) Nutzung - 41002.1700 - Industrie- und Gewerbeflache
Flur ' 2 Finanzamt - o

Flurstiicksnr./Zahler 720 Karte

Flursticksnr./Nenner 0 . Lage Delitzscher StraRe

Hinweise ' Entstehung/Fortfiihrung  2005/---

Bemerkung |

Adresseﬁ ) Delitzscher Strafle

Liegenschaftsamt '

/A o rd

Bezirk/BlattNr./BVNTr.

152233-000695 000 Halloren Schokoladenfabrik Aktiengesellschaft, Grundstiick
. Delitzscher Strafle 70, 06112 Halle (Saale)
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